

# 山东省第六届全民阅读先进典型名单公布 淄川斩获4项全民阅读省级荣誉

近日,山东省委宣传部公布了山东省第六届全民阅读先进典型名单,由淄川区推荐的参评单位(个人)荣获6个评选类别中的4项荣誉:淄川区将军路街道颐泽社区被表彰为“书香之村(社区)”,鲁泰纺织股份有限公司被表彰为“书香企业”,张程程被表彰为“阅读推广人”,淄川区图书馆被表彰为“全民阅读示范基地”。

## 书香之村(社区)

淄川区将军路街道颐泽社区

腹有诗书气自华,唯有书香致远方。颐泽社区自成立之初就非常注重发展社区文化,把打造“书香颐泽”作为提升辖区居民人文素养的重要手段。为此,颐泽社区开设了经典名著阅读分享、国学讲座、文化知识讲座等系列活动,这些活动在颐泽社区营造了良好的阅读氛围。

## 书香企业

鲁泰纺织股份有限公司

文化凝聚力量,文化引领发展。鲁泰纺织股份有限公司建立了以创新文化、开放文化、品牌文化、人本文化、责任文化等五大专项文化为抓手的“鲁泰企业文化”。通过实施“职工书屋”建设,积极开展“市民读书日”“亲子读书公益活动”“阅读名篇



居民参加颐泽社区举办的“书香颐泽读书会”。

我推荐”等,极大地丰富了职工的业余文化生活,在公司内部形成了爱读书、善读书、读好书的良好氛围。

## 阅读推广人

张程程

读万卷书,行万里路。张程

程作为一名基层文化工作者,以培养“全民阅读”为己任,依托镇综合文化站、村农家书屋,积极发动身边家人、朋友、同事,共同

加入阅读推广志愿服务队。

特别是在2020“新时代乡村阅读季”活动中,张程程累计动员近千余人加入阅读推广志愿服务队,个人阅读积分更是名列全省前十。

## 全民阅读示范基地

淄川区图书馆

用一缕书香,照亮一座城市。淄川区图书馆作为推进全民阅读的主阵地,在实施“书香淄川”建设中,始终坚持以满足城乡居民多样化阅读需求为原则,不断更新图书种类,完善阅读设施,广泛开展全方位、多层次的阅读活动,用务实举措擦亮了“书香淄川”城市文化品牌,在全社会营造了文明阅读的社会风气。

通讯员 张宁



将军路街道书法培训班,学员们在任课教师李嘉林的指导下学习书法。

## “淄川文化云”优秀课程展示: 将军路街道书法课

自从淄川区将军路街道开设书法公益培训班以来,学员们在老师的指导下,从练习笔法线条、基本笔画以及简单的汉字书写开始,经过不断努力,逐步掌握了扇面、条幅、对联等不同形式书法作品的创作,书写出了一幅幅满意的作品。

不少学员表示,通过学习享受到了充实美好的文化生活。

上课时间:每周三上午9点至11点

培训地点:将军路街道综合文化站

通讯员 王安琦 阙思

## 教师简介

李嘉林,1994年出生于山东淄博,中共党员,本科学历。2017年毕业于咸阳师范学院,获得高级中学教师资格证,擅长隶书的临摹和创作。现为“淄川文化云”将军路街道书法公益培训班教师。

## 为民办事效率高 淄川区文旅局 收到群众感谢锦旗

淄博5月13日讯 近日,淄川区一企业给淄川区文化和旅游局送来了写有“心系群众服务好,办事快捷效率高”字样的锦旗,感谢淄川区文化和旅游局为企业解决了燃眉之急。

参加竞标业务时,因为该企业没有印刷经营许可证,导致无法及时参与竞标。于是,该企业电话联系到淄川区文化和旅游局工作人员高国栋,当时他已在下派的村居工作,但高国栋没有因此推脱,第一时间请示上级部门,根据申请要求,首先帮助该企业变更营业执照经营范围。经高国栋积极协调,该企业的印刷经营许可证很快办妥,解了企业燃眉之急。

在今天的印刷企业和出版物发行单位年度核

验工作中,高国栋对年度核验中企业遇到的问题耐心解答,通过微信、邮寄等方式,让“数据跑在路上”,帮助5家印刷企业完成变更法人代表、经营范围、经营场所等事项。帮助出版发行单位填报全国发行单位年度核验登记系统,在规定时间内提前完成淄川区69家印刷企业和33家出版发行单位的年度核验工作,帮助企业顺利领取到新证。

高国栋介绍:“我们在‘一次办好’、优化营商环境等工作中,坚持‘数据多跑路,群众少跑路’原则。群众通过山东政务服务网提交申请材料,来一次就可以办理完毕。同时多渠道实现证明免提交,极大提升了文旅系统优化营商环境的新速度。” 通讯员 张宁

## 淄川区首家城市书房正式开放

位于淄川区体育场内 藏书10000余册

淄博5月13日讯 5月7日上午,淄川区首家城市书房正式向公众开放,市民在家门口就能尽享读书乐趣。该书房位于淄川区体育场

内,面积约200平方米,藏书10000余册,图书种类5000余种,内设阅读坐席60余个,图书计划每半年更新一次。不少市民表示,城市书房作为新的阅

读“栖息地”,让“爱读书、读好书、善读书”成为淄川人的生活新时尚。

通讯员 张宁

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云

微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com

联系人:张宁 吕思蓉

投稿热线:0533-2650682



淄川  
区和  
旅游局微  
信二维码



淄川  
文化云微  
信二维码